

BMD是一个以公开透明的计算机代码来体现的组织，它的金融交易记录和程序规则均保存在区块链上。BMD是一个完全自动运行的，任何人都可以随意地加入和退出，而股权（代币）成为系统中运行的唯一货币。

BMD是将组织不断迭代的管理和运作规则（共识）以智能合约的形式逐步编码在区块链上，从而在没有第三方干预的情况下，通过智能化管理手段和通证经济激励，使得组织按照预先设定的规则实现自运转、自治理、自演化，进而实现组织的最大效能和价值流转的组织形态。成员之间并没有明确的身份划分，例如投资者、开发者、合作者、运营者、消费者等等，都会因持有通证(Token)而成为BMD的一份子，参与到BMD的建设与决策。

BMD中节点与节点之间、节点与组织之间的业务往来不再由行政隶属关系所决定，而是遵循平等、自愿、互惠、互利的原则，由彼此的资源禀赋、互补优势和利益共赢所驱动。每个组织节点都将根据自己的资源优势 and 才能资质，在通证的激励机制的作用下有效协作，从而产生强大的协同效应。

在一个理想状态的BMD中，管理是代码化、程序化且自动化的。“代码即法律”，组织不再是金字塔式而是分布式，权力不再是中心化而是去中心化，管理不再是科层制而是社区自治，组织运行不再需要公司而是由高度自治的社区。

BMD中的运转规则、参与者的职责权利以及奖惩机制等均公开透明。此外，通过一系列高效的自治原则，相关参与者的权益得到精准分化与降维，即给那些付出劳动、做出贡献、承担责任的个体匹配相应的权利和收益，以促进产业分工以及权利、责任、利益均等，使得组织运转更加协调、有序。

BMD分布式自治组织（简称 DAO

BMD）由早期

区块链布道者、众多区块链爱

好者等成员发起，追随中本聪

先生的脚步，践行中本聪先生的精神，实现中本聪和众多区块链爱好者运用科学技术造福人类的梦想。DAO BMD将通过价值观的共识，聚集一群为实现共同目标而贡献自我价值的人，站在前人的肩膀上，为价值互联网贡献一份力量。

DAO BMD通过实现价值互联的理念，让一群来自不同地区、不同行业的人走在一起，为实现共同目标而奋斗。我们相信区块链技术必将改变人类生活方式，未来社会的联通将会在现有的信息互联的基础上进化成价值互联，在区块链构建的信任体系中，各式各样的人或物将自我价值通过区块链网络进行传递，形成丰富的价值互联网络生态，这最终将极大的提升社会生产效率。我们尊重每一个为社区提出中肯意见和良好建议的人，并给予适当奖励。我们认定，每一位贡献者都是社区最重要的财富，每一位贡献者都应该获得属于自己应得的回报。我们将公平公开地使DAO BMD在发展过程中获得的成就和收获，惠及每一位对DAO BMD发展做出贡献的人，给每一位贡献者带来财富、快乐和荣耀。希望每一位有志致力于区块链事业发展的爱好者加入我们，共同为技术的发展和普惠而努力，共同分享 DAO BMD成功所带来的喜悦。我们将顺应技术发展的大趋势，顺应外部环境变化的大趋势，顺应历史发展的大趋势，确保在区块链行业的发展走上良性循环的道路。

DAO BMD 将专注于区块链及其周边领域，不会进入任何一个赚快钱的其它行业。我们所涉及的任何项目，都应当有利于提升社区的核心管理和技术水平，有利于发挥社区资源的综合优势，有利于带动社区在区块链领域的发展。社区将顺应技术发展的大趋势，顺应外部环境变化的大趋势，顺应历史发展的大趋势，使我们确保在区块链行业的发展走上良性循环的道路。我们并不忌讳要追求一定的收益。因为没有稳定的现金流，社区所支持的区块链系统是很难获得快速长久的发展的。但是社区并不把获得收益作为最重要的目标，而是将其作为维持社区正常稳定发展的一个手段。